

act. 46186. 4.96

Guayaquil, 30 de septiembre del 2008

Sr. Abogado
FAUSTO XAVIER RECALDE URDIALES
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle, que en sesión de Junta General, Extraordinaria y Universal de Accionistas, de la compañía MASPRONT S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por un periodo estatutario de CINCO AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, su nombramiento anterior fue inscrito el 12 de julio de 1.999, en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

Durante sus funciones le corresponderá ejercerá entre otras atribuciones, la representación legal, judicial, y extrajudicial de la compañía, de manera individual.

La compañía MASPRONT S. A., se constituyo mediante Escritura Publica otorgada por el Notario Trigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Roger Arosemena Benítez, el 15 de julio de 1.996, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 13 de agosto de 1996, posteriormente mediante escritura pública de fecha 30 de noviembre del 2001, la compañía realizo la conversión de capital, aumento y fijación de capital social y reforma parcial del estatuto social de la sociedad, celebrada ante el Notario Cuadragésimo del cantón Guayaquil, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 8 de septiembre del 2004.

Atentamente.

Ab. LIGIA CASTILLO BRIONES Secretaria Ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **MASPRONT S.A.**, para el cual he sido reelegido. Guayaquil, 30 de septiembre del 2008.

Ab. FAUSTO XAVIER RECALDE URDIALES

C.G-0908967540

Nacionalidad: Ecuatoriana

Dirección: 9 DE OCTUBRE 2009 Y LOS RÍOS, EDIFICIO "EL MARQUES", 1er PISO, OFICINA 1

Av. 9 de Octubre 2009 y Los Ríos 1er. Piso, Ofic. 1 Edificio El Marqués Telfs:(593-4) 2370975 - 2372156 Fax: (593-4) 2452595 Cels.: 098175722 - 09-9083100 Guayaquil – Ecuador

E-MAIL: maspront@gye.satnet.net - maspront1@gye.satnet.net

dC.

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha primero de Octubre del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MASPRONT S.A., a favor de FAUSTO XAVIER RECALDE URDIALES, a foja 120.219, Registro Mercantil número 21.175.

ORDEN: 53663

MANTHE IN ANTHONISM TO BE AND THE REPORTED THE

\$

REVISADO POR:

b.



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA